



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA N.º 2219/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

Retificar a Portaria n.º 1838/2017, de 11 de julho de 2017, segundo o disposto infra:


1) Onde se lê:

NOME	DE		PARA		DATA DA AVALIAÇÃO
MARGOT FETTER COSTA	E	12	E	13	01/06/2017

Leia-se:

NOME	DE		PARA		DATA DA AVALIAÇÃO
MARGOT FETTER COSTA	E	13	E	14	01/06/2017

Pelotas, 11 de agosto de 2017

  
Adriane Maria Delgado Menezes  
Vice-reitora  
Reitora em exercício